

Ориентировочные составы играющих команд  
20 мая 1971 года

ЗУБОВСКИЙ П. К. — начальник команды.  
Г. А. МЕЛКОВ — старший тренер.  
Тренер — В. И. ЛЕБЕДЬ.

„ЛУЧ“ — Владивосток

Н. Гонтарь

2 3 4 5  
Ю. Перельштейн В. Акимов В. Сидякин В. Язовских

6 7  
И. Саенко Б. Колоколов м|с  
8 9 10 11  
С. Бондарчук Ю. Синицын В. Кузнецов В. Лукьянов

8 8 9 11  
И. Юдаев А. Клешаев В. Кутин Г. Спиридопов  
Ю. Выборнов Д. Лыкин  
2 3 4 5  
В. Федулов В. Налагин В. Эпов Ю. Верейкин  
*ЛУЧ*

1  
Ю. Шкуровский  
*ЛУЧ*

„ВУЛКАН“ — П-Камчатский

ЖИЛЬЦОВ В. В. — старший тренер.  
БЕЛОКОНОВ Б. Ф. — тренер.

Изменения в составах команд слушайте по радио.

Пресс-büро стадиона „Динамо“.

Цена 5 коп.

Чемпионат СССР  
Класс „А“



Начало в 19 ч.

г. ВЛАДИВОСТОК

Сегодня во Владивостоке премьера большого футбола. Наши земляки до этого сделали хорошую заявку. Их старт обнадеживает. Три победы и одна ничья в четырех матчах на чужих полях — несомненная удача.

Но впереди почти девять десятых трудного футбольного марафона. Многое может еще измениться. Первый успех надо обязательно закрепить. Особенно нельзя упускать преимущества своего поля, которое и в нынешнем сезоне снова подтверждает статистика по нашей зоне. Ведь в 46 матчах, проведенных в первых пяти турах, хозяева поля 28 раз торжествовали победу, и лишь 10 раз огорчили своих поклонников поражениями.

Не лишне напомнить, что в первых двух играх прошлого сезона „Луч“ тоже одержал победы, а вот первый же матч на своем поле проиграл динамовцам Барнаула со счетом 1:0. Это была расплата за самоуспокоенность.

Как известно в шестой зоне второй группы класса „А“ в порядке эксперимента введен новый порядок начисления очков. За победу вписывается в турнирную таблицу 3 очка, за ничью — 1 и за проигрыш — 0 очков. Уже можно утверждать, что это положительно сказалось на результативности и остроте спортивной борьбы. Три очка за победу оказались большим стимулом для всех команд. И не случайно в нашей зоне стало меньше ничьих, и особенно нулевых. В первом туре было зафиксировано 9 побед, и только одна ничья. Во втором туре все встречи закончились бескомпромиссно, а в остальных трех турах судьи лишь 7 раз фиксировали ничью.

Участники сегодняшнего матча встречаются впервые. „Вулкан“ только в прошлом году появился на всесоюзной спортивной арене, выступая в классе „Б“. И дебют его был очень удачным. Футболисты Камчатки нанесли поражения многим опытным коллективам и заняли второе место в зоне. В команде выступают довольно опытные спортсмены. И то, что „Вулкан“ столь неудачно стартовал нынче в классе „А“, видимо, объясняется причинами временного характера. Аутсайдеры всегда опасные соперники, и наши земляки это должны помнить. Не раз они хорошо, мужественно вели спортивную борьбу с лидерами розыгрыша, но уступали победу именно тем, кто замыкал турнирную таблицу.

Сейчас только одна команда шестой зоны — „Томлес“ имеет больше очков, чем владивостокские футболисты, хотя наши земляки провели на один матч меньше многих своих соперников. Да и томичи, одержавшие четыре победы подряд дома, вынуждены были довольствоваться ничьей в первой же встрече на чужом стадионе в Барнауле. В гостях потерпел первое поражение в

первой же игре и „Спартак“ из Семипалатинска. Но нельзя забывать, что далеко не всегда родные стены помогают. Ведь умудрился же такой опытный коллектив, как „Иртыш“ проиграть на своем стадионе „Селенге“ со счетом 0:2.

Все зависит от настроя, от воли к победе. И именно это хочется напомнить футболистам „Луча“ перед их первой игрой у себя дома.

В очередном матче на нашем стадионе 24 мая „Луч“ будет принимать „Сахалин“.

### Сегодня встречаются также:

„Сахалин“ — СКА (Х.)	„Автомобилист“ — „Иртыш“
„Амур“ — „Спартак“	„Металлург“ — „Томлес“
СКА (Ч.) — „Восток“	„Динамо“ (Бр.) — „Дзержинец“
„Селенга“ — „Динамо“ (Ц.)	„Старт“ — „Трактор“
„Аэрофлот“ — „Зауралец“	

### ТУРНИРНОЕ ПОЛОЖЕНИЕ КОМАНД VI ЗОНЫ второй подгруппы класса „А“ на 17 мая

	И.	В.	Н.	П.	М.	О
„Томлес“ (Томск)	5	4	1	—	8-3	13
„Луч“ (Владивосток)	4	3	1	—	3-0	10
„Спартак“ (Семипалатинск)	5	3	1	1	6-2	10
„Дзержинец“ (Н-сибирск)	5	3	1	1	7-3	10
„Динамо“ (Целиноград)	5	3	1	1	6-2	10
„Аэрофлот“ (Иркутск)	4	3	—	1	5-2	9
„Восток“ (У-Каменогорск)	5	3	—	2	5-2	9
„Автомобилист“ (Кр-ярск)	4	2	1	1	9-5	7
„Иртыш“ (Омск)	5	2	1	2	3-4	7
„Селенга“ (Улан-Удэ)	5	2	1	2	5-6	7
„Амур“ (Благовещенск)	5	2	1	2	3-5	7
„Зауралец“ (Курган)	5	1	3	1	4-2	6
„Сахалин“ (Ю-Сахалинск)	5	2	—	3	3-5	6
„Динамо“ (Барнаул)	4	1	1	2	4-7	4
„Трактор“ (Павлодар)	5	1	1	3	4-4	4
СКА (Чита)	5	1	1	3	3-4	4
„Старт“ (Ангарск)	5	1	1	3	1-4	4
„Металлург“ (Ново-Кузн.)	4	1	—	3	4-8	3
СКА (Хабаровск)	4	—	2	2	1-6	2
„Вулкан“ (П-Камчатский)	5	—	—	5	0-10	0

Федерация футбола РСФСР ошибочно опубликовала результат игры между „Автомобилистом“ и „Аэрофлотом“. Как стало известно, победу в этой игре одержал „Аэрофлот“ со счетом 3:0.